

10金！亚运赛场闪耀青岛面孔

杭州亚运会今日闭幕 青岛运动员多项赛事全面开花展现不俗竞技实力



陈梦



殷梦蝶(右)/王楠。

飒 18名青岛健儿逐梦亚运会

本届亚运会共有18名青岛籍运动员入选中国代表团，其中6人参加过东京奥运会，他们参加了14个大项的角逐，参赛人数和项目均超上届。陈梦再度踏上亚运赛场，皮划艇项目的卜廷凯和殷梦蝶，分别参加男女双人和四人皮艇500米的角逐，赛艇名将刘晓鑫出战女子四人、八人单桨比赛，女篮国手王思雨再度为国出征。

截至10月7日，青岛运动员共夺得10枚金牌。其中刘晓鑫夺得赛艇女子八人单桨有舵手冠军、赛艇女子四人单桨无舵手冠军，胡晓宇摘得帆船女子49人FX级金牌，赵焕城摘得帆船混合诺卡拉级金牌，陈梦和队友夺得乒乓球女子团体冠军，殷梦蝶获得皮划艇静水女子500米双人皮艇和四人皮艇两个项目的冠军，卜廷凯夺得皮划艇静水男子500米双人皮艇和四人皮艇两项冠军，王思雨凭借上篮绝杀，为青岛赢得了本届亚运会的第10枚金牌。

牛 六项水上项目全部夺冠

作为青岛的传统强项，在杭州亚运会上，皮划艇、赛艇等水上项目表现依旧抢眼，共收获六枚金牌，刘晓鑫、卜廷凯、殷梦蝶等三名青岛运动员在报名参加的六个项目中全部拿到冠军。

9月24日上午，杭州亚运会赛艇



刘晓鑫(左二)和队友在颁奖仪式上庆祝。



王思雨(左一)

项目女子四人单桨无舵手决赛在富阳水上运动中心进行，青岛姑娘刘晓鑫与队友张书贤、王子凤、徐星叶配合默契，在落后500米的情况下实现逆转，第一个冲过终点，以6分42秒03获得冠军，为中国代表团夺得金牌，这也是青岛运动员在本届亚运会上获得的第一枚金牌。次日上午，刘晓鑫持续发力，与队友配合在赛艇女子八人单桨有舵手比赛中，一马当先，率先冲过终点，为青岛又摘得一枚金牌。

同时，皮划艇项目的青岛籍名将殷梦蝶、卜廷凯也保持了出色发挥，殷梦蝶在2日上午的女子500米双人皮艇比赛中，与队友王楠携手，以明显优势夺冠。次日的女子500米四人皮艇决赛中，殷梦蝶与队友配合默契，率先冲线，一举夺冠。10月3日，在上午结束的杭州亚运会男子500米四人皮艇决赛中，青岛小伙卜廷凯与队友通力合作，勇夺冠军，这是继10月2日

皮划艇静水项目男子500米双人皮艇夺冠后，卜廷凯取得的第二枚金牌。

强 青岛获亚运帆船项目“零突破”

9月26日，杭州亚运会帆船混合双体船—诺卡拉17级比赛中，青岛籍运动员赵焕城携队友王赛博获得冠军。同日，青岛姑娘胡晓宇也在女子快速艇—49人FX级比赛中携队友单梦缘斩获金牌。据了解，这是青岛籍运动员在本届杭州亚运会收获的第三和第四枚金牌，这也是青岛在亚运会历史上首次取得帆船项目的金牌。

据了解，赵焕城和胡晓宇均为青岛市敦化路小学的学生，在小学时代就通过帆船进校园运动接触帆船。2021年获得第十四届全国运动会女子49人第三名，同时，他们也将全力以赴备战明年的巴黎奥运会。

稳 老将出马团体项目夺冠

9月26日下午，亚运会国乒女队击败日本队，获得亚运会女团五连冠。作为征战亚运会的三朝元老，陈梦又一次帮助国乒女队摘得亚运会乒乓球女团金牌。面对日本强将平

野美宇，陈梦第二局、第三局失误增多，连丢两局，第四局开场后终于找回状态，凭借稳定的发挥连续得分，3比2逆转平野美宇。

10月5日晚，杭州亚运会女篮决赛，时隔95天，中国女篮再次与老对手日本女篮碰面。在此前几场交战中，双方实力不相上下，胜负只在毫厘间。本场比赛分数更是你追我赶，前三节中国女篮频频冲击内线，利用内线优势始终保持领先，第四节中国队进攻受阻，日本队在最后2分半将比分追平。在最后9秒的时间里，王思雨利用日本队的防守空当，突破上篮完成绝杀，助力中国女篮拿下金牌。本场比赛，王思雨状态神勇，全场13投7中拿下14分3个篮板2次助攻的高效数据，“小组赛中，自己状态一直没调动出来，在最后一刻终于爆发了。”赛后王思雨表示，她认为决赛中，球队很好贯彻了赛前准备会要求。从2018年雅加达亚运会冠军再到2023年杭州亚运会冠军，中国女篮重返亚洲之巅，作为主力控卫，王思雨一次次用实力证明了自己是为大赛而生的“心脏”运动员。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文



卜廷凯(右)/王丛康。